

## |spotlight



### 舔一口名牌棒棒糖

早先要在網路上引起廣大迴響的名模棒棒糖，是由羅馬出身的義大利攝影師 Massimo Gammacurta 自己動手製作糖製並揮刀攝影：將 YSL、Chanel、LV、Apple、Benz 等品牌Logo 作成了可吃的棒棒糖，並且以極近的特寫，拍攝出一張又一張極富生動力的攝影照片。令人垂涎欲滴的透明糖紙，搭配上粉紅的色系和氣泡感的質地，讓你品嚐這看起來是更加動人了。無論對時尚界觀眾而言，棒棒糖都是甜美的饗宴。不過你一定會想起 Massimo Gammacurta 的相集不止於此，他希望用這樣的動作，導出物質主義下人們的品牌迷戀。如今，這個棒棒糖系列的作品不僅在巴黎開展，還會在歐洲巡展。也許哪天看到街頭名手裡拿著 Massimo Gammacurta 的 YSL 棒棒糖也未可知。



### Zaha Hadid 的新博物館

新店面、新書、新解釋、新設計……都不稀奇，這回要給你的是新博物館，而且還是由 Zaha Hadid 操刀設計。首座國家級當代藝術博物館，位於義大利羅馬 Flaminio 郊區的 MAXXI (Museum of Art of the 21st Century)，保證不將羅馬與古老藝術畫上等號。但五月底正式開幕的 MAXXI，不僅讓人驚歎羅馬對當代藝術的重視，更再度見證了 Zaha Hadid 建築的迷人之處。它的外觀是由灰色混凝土營造出的多面體，每個角度看來都各有韌味；內部則是非常に簡潔的設計，大片窗戶巧妙地透進自然光，使空間明亮；黑色懸浮樓梯則呈現超現實的味道。整體充滿著 Zaha Hadid 流動藝術的特質。除了外觀，MAXXI 的收藏與展覽更是不容小覷，由 MAXXI Art 和 MAXXI Architecture 兩者組成，前者為固定收藏和展覽，後者則是與建築相關的資訊。下次到羅馬時可別忘了參觀這後當代藝術的新聖殿。[www.museobeniculturali.it](http://www.museobeniculturali.it)



# milan



撰文／李昭華 圖片提供／MAXXI、Massimo Gammacurta



撰文／李昭華 圖片提供／MAXXI、Massimo Gammacurta



### 舔一口名牌棒棒糖

早先要在網路上引起廣大迴響的名模棒棒糖，是由羅馬出身的義大利攝影師 Massimo Gammacurta 自己動手製作糖製並揮刀攝影：將 YSL、Chanel、LV、Apple、Benz 等品牌Logo 作成了可吃的棒棒糖，並且以極近的特寫，拍攝出一張又一張極富生動力的攝影照片。令人垂涎欲滴的透明糖紙，搭配上粉紅的色系和氣泡感的質地，讓你品嚐這看起來是更加動人了。無論對時尚界觀眾而言，棒棒糖都是甜美的饉宴。不過你一定會想起 Massimo Gammacurta 的相集不止於此，他希望用這樣的動作，導出物質主義下人們的品牌迷戀。如今，這個棒棒糖系列的作品不僅在巴黎開展，還會在歐洲巡展。也許哪天看到街頭名手裡拿著 Massimo Gammacurta 的 YSL 棒棒糖也未可知。

### Sonia Rykiel的彩色世界

設計師 Sonia Rykiel 早已成為時尚界的Icon，更是法國女人的象徵。她那頭火紅的捲髮，彩色絨紋的針織毛衣，和對生命的永遠充滿熱情的樣貌早已超越時尚，幻化成一種怡然自得的生活態度。近日，在巴黎聖母院的 Galerie Catherine Houard 首度展出這位紳士女王的另一面。在生活中超過兩百張的信手速寫和時尚插畫手稿，熱愛閱讀、藝術、電影和小動物的她，不僅是 Andy Warhol 和已故美國導演 Robert Altman 的永恆綠色女神，自己更是藝術家，以粉筆筆畫上的鮮明色彩傳達出生命中的細微細節。在時尚創作的四十年之際，《Sonia Rykiel Dessins》一書，輯錄出所有女性的夢想，也許正如她所說的「時尚並非我的最初夢想，我所愛的是風格，強烈的女性風格，我相信這也是一種美好的生活態度」。展期即日起至7月24日。Galerie Catherine Houard地址：15 rue Saint-Benoit, 75008 Paris。



# metro city

### 女神卡卡也愛的前衛珠寶

珠寶，當然能有更多可能。看膩了大品牌千篇一律、一成不變的高級珠寶？不妨試試日本設計師 Jiji Kojima 的後現代前衛設計吧！生於美國加州的他，從15歲起就開始設計珠寶，後來回日本就讀多摩美術大學的圖像設計，但畢業後還是走上了珠寶設計一條路。他的作品精緻且華麗，帶著末日的黑暗蘊藏以及哥德感的SAV風，再加上難以忽視的戲劇效果。立刻風靡全球時尚狂熱者。他設計的金色流蘇長鑽鑲石項鍊，也成為時尚潮向球 Lady Gaga 的最愛，在傳媒形象照中頻頻出現。小白兔嘴上的鉤鎖金鎖、頭尖白骨和誇張孔雀羽毛製成的戒指，和擁有強烈風格的尖鋸水晶口罩，在在可以看出 Jiji Kojima 超越時代的前衛概念。才剛在日本育兒個紙的他，現在即將推出2011秋冬的新設計。同名品牌 JIJI KOJIMA 未來還會祭出什麼驚世駭俗的瘋狂珠寶裝飾呢？值得密切注意。[www.jijikojima.com](http://www.jijikojima.com)



### Monocle in東京

平面媒體的未來是結合數位科技或印刷？關於這個我們談不準確，但至少《Monocle》難捨出了一條新生路。開設書店店面，並且已在倫敦和洛杉磯經營的有聲有色。日前，他們也設點在東京青山新開幕的 Franchises 店面裡，成為全亞洲第一個據點。前《Wallpaper》主編 Tyler Brule 跳出來創辦的《Monocle》是本結合設計、時事、生活的多方位資訊雜誌，和《Wallpaper》相比，《Monocle》少了點布爾喬亞附庸風雅的況味，多了些肅肅肅的全球議題。他們的店面就由如雜誌所給人的印象，明亮、簡潔極具設計感，還有那招牌的黑色腳踏車都由倫敦創意團隊漆裝打造，裡面販售 Monocle 嚴選CD、黑膠機、Comme des Garçons、Drakes London、Naoto Takenaka 的獨家潮款。Tyler Brule 表示：「了解《Monocle》的讀者都知道我們非常喜愛日本文化，東京青山的新據點令我們很雀躍。」以《Monocle》店面迅速擴張的情況看來，在華人世界設點的日子想必也不遠矣。